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「かんたんデータコピー」アプリを使用した

データ引き継ぎ方法

データ引き継ぎのための手順、対象機種

「かんたんデータコピー」アプリでのデータコピー作業前に必ずご確認ください。

「かんたんデータコピー」アプリの

よくあるご質問はこちら

「かんたんデータコピー」アプリをインストールしてください。
◯すでにアプリがインストールされている場合は、最新のバージョンか確認してください。

事前にWi-Fiをオンにして使
用してください。

充電が100%に近い状態で
使用してください。

新しいSDカードにデータを
コピーしたい場合は、機種
変更後のAndroidスマホ（コ
ピー先）に新しいSDカード
を挿入してください。

機種変更後のAndroidスマ
ホ（コピー先）にUSIMカード
を入れて使用してください。

画像はAndroidTM 9のXperiaTM XZ2の画面を例としています。ご利用の機種・バージョンによって、表示や手順が異なる場合があります。 

Playストアは
こちら

詳細はこちら

コピー可能なデータについては、

Webページをご確認ください。

詳細はこちら

の場合機種変更前  Androidスマホ 機種変更後  Androidスマホ

Androidスマホ ➡ Androidスマホ （1/4）

他社端末は動作保証できませんので、ご注意ください。
詳細はこちら

［対象機種］  Androidスマートフォン（Android 4.4以降） ※一部対象外の機種があります。

❶ データ送信のための事前準備 ❷ データ受信のための事前準備 ❸ QRコードを読み取り、データコピー

機種変更前のAndroidスマホに
アプリをインストール

機種変更後のAndroidスマホに
アプリをインストール

機種変更前のAndroidスマホで、
機種変更後のAndroidスマホの画面に
表示されたQRコードを読み取る

今まで 新しい 今まで 新しい 今まで 新しい
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の場合AndroidスマホAndroidスマホ 「かんたんデータコピー」アプリを使用したデータ引き継ぎ方法

画像はAndroidTM 9のXperiaTM XZ2の画面を例としています。ご利用の機種・バージョンによって、表示や手順が異なる場合があります。 Androidスマホ ➡ Androidスマホ （2/4）
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Androidスマホ

後

❷ データ受信のための事前準備

「次へ」を
タップ

この画面の状態で
❸ へ

選択して
「次へ」をタップ

「はじめる」を
タップ

「かんたんデータコピー」を
タップ

  機種変更後のAndroidス
マホにUSIMカードが挿入さ
れているかご確認ください。
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の場合AndroidスマホAndroidスマホ 「かんたんデータコピー」アプリを使用したデータ引き継ぎ方法

画像はAndroidTM 9のXperiaTM XZ2の画面を例としています。ご利用の機種・バージョンによって、表示や手順が異なる場合があります。 Androidスマホ ➡ Androidスマホ （3/4）
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機種変更   の
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Androidスマホ

後

機種変更   の

で行う作業

Androidスマホ

前

カメラへの
アクセスを
求められたら
「許可」をタップ

1

1

2

2

「両方ともこの画面に
なった」をタップ

「コピー完了（トップへ）」を
タップして完了

デ
ー
タ
の
送
信
／
受
信
が
開
始
さ
れ
ま
す
。 
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1
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1

コピー元を選択

コピーするデータを
チェック

コピー中は端末を
操作しないでください！
コピー中にホーム画面に戻ったり、
別のアプリを立ち上げると、

コピーが中断される可能性があります。

❸ QRコードを読み取り、データコピー

の場合AndroidスマホAndroidスマホ 「かんたんデータコピー」アプリを使用したデータ引き継ぎ方法

画像はAndroidTM 9のXperiaTM XZ2の画面を例としています。ご利用の機種・バージョンによって、表示や手順が異なる場合があります。 Androidスマホ ➡ Androidスマホ （4/4）

1905 YM版かんたんデータコピー操作方法
（Androidスマホ ➡ Androidスマホ）

◯本ガイドに記載されている会社名・商品名は、各社の商標または登録商標です。○本ガイドからの無断転記無断複写などは固く禁じます。◯本ガイドの記載内容は、2019年5月22日現在のもので

す。サービス内容などは予告なく変更する場合があります。詳細はワイモバイルホームページをご確認ください。
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「OK」を
タップ

コピー元を選択して
「次へ」をタップ

「コピー開始」を
タップ

「コピー完了（トップへ）」を
タップして完了

コピーするデータを選択して
「本体データの選択完了」をタップ

「新しい端末」を
選択して「次へ」をタップ

「QR表示」をタップして
QRを表示したままにする

「今までの端末」を
選択して「次へ」をタップ

QRをカメラで
読み取る

「カメラ起動」を
タップ

「両方ともこの画面に
なった」をタップ


